
Hadsten Tennisklub

Referat af bestyrelsesmøde 15. august hos Scott

Deltagere: Anders, Kaj, Torben, Nicklas, Scott og Leif

1: Siden sidst, opfølgning fra møde 25-6 2024. (se vedhæftede referat)

Anders foreslog at der i stedet selv at lave en informativ video om træningen findes

links til videoer på YouTube. Det kan fx være fra DGI’s trænerguide

https://traenerguiden.dgi.dk/guide/tennis/exercises-overview

Hadsten Højskole har igen holdt Tennisskole på vores anlæg med Anders Lebech som

en populær træner. Betaling til tennisklubben er hævet til 4.400 kr kr (4.000 kr.

tidligere)

Nicklas og Hjalmar undersøger mulighed og interesse for et ekstra

(weekend)arrangement for juniorer (evt med deltagelse fra Favrskov tennis Tour

klubber) til erstatning af sidste års tennisskole under DGI.

Anders (Pia) får efterårs medlemskab til reduceret pris flashed på klubbens

Facebook side og Facebook Hadsten.

Scott får det flashed på Hjemmesiden.

Kaj undersøger hos Klubmodulet evt implikationer ved at fjerne årskontingenterne

fra prisoversigten på hjemmesiden, så kun efterårets muligheder fremgår. Det skal

sikres, at det er fuld kontingent, der opkræves for alle, når systemet udsender

opkrævninger til sæsonstart.

2: Status beklædning, bestilling og levering.

Det sidste sidste tøj er netop afleveret. Pia sørger for udsendelse af de sidste

betalingslink.

3: klubturnering.

Der er tilmeldt 3 i Begynder/let øvet - Single, 2 damer og en mand, idet bestyrelsen

er enige om at Martin Anderson overføres til Øvet - Single (træner med øvede).

Der er ingen tilmeldinger i Begynder/let øvet - Double

Der tilmeldt 12 i Øvet - Single inklusive Martin, Flemming Christensen og Hjalmar

Hoffman. Elmira er eneste dame.

https://traenerguiden.dgi.dk/guide/tennis/exercises-overview


Der er tilmeldt 9 par i Øvet - Double. Leif og Kaj trækker sig, hvis det ikke lykkes at få

et par mere med. 3 spillere optræder både i mixdouble og damedouble. Det skulle

kunne lade sig gøre, at alle får 5 kampe.

Leif søger en afklaring med de 3 tilmeldte i Begynder/let øvet - Single om de evt.

kunne spille flere gange mod hinanden. Spørger Tommy Vestermark om at deltage,

så der bliver 2 damer og 2 herrer. Kan også bede dem om at forsøge få flere med til

træningen på tirsdag sammen med Nicklas og Torben. ,

Nicklas og Torben giver det en sidste tur med begynder træningsholdet på tirsdag

om at deltage i turneringen. Leif kan vente til efter tirsdagstræningen med at lave

den endelige turneringsplan.

Scott taler med Stanislav og Vladislav om deltagelse i Øvet - Single og/eller Double.

Betingelse for deltagelse i single er, at de begge deltager (lige antal) og at de d cf

cdbliver efterårs medlemmer.

Le0 if afklarer med Elmira om det er ok at være ene dame i

Øvet - Single.

Tilføjelse til referatet for Leifs regning: Der kan evt i arrangeres en opvisningskamp

med Elmira til finalestævnet (Gitte, Pia eller Kirsten?).

Sidste frist for ændringer til turneringsplanen er søndag 18. 8.

4: Favrskov tennis Tour

Konceptet er en succes, og søges fortsat til næste år. Næste træf er på søndag 18.8. i

Søften.

5: Hyggetennis 29-8 2024.

Event er udsendt. Anders spørger Henriette Stein og Leif Knudsen om hjælp som

sædvanligt.

Hyggetennis i september aflyses. I stedet arrangeres et socialt arrangement i

forbindelse med finalerne i Efterårs- og Klubturneringen.

Scott spørger i den forbindelse Esben Segel om et vinsmagningsarrangement, som

både gerne brander både Jysk Vin og Hadsten Tennisklub uden at være

hovedattraktionen.



6: Indendørs tennis:

Anders spørger Michael i Laurbjerg Hallen om arrangementet i 23/23 kan fortsætte i

24/25. Er dette muligt søger Anders at etablere 2 hold med min 6 personer på hver

til ud- og indrulning. Lykkes det, fortsættes i Laurbjerg Hallen.

Anders undersøger muligheden for at få Favrskov Tennis Tour med til arrangementer

i Hallen hen over vinteren. Klubber udenfor kommunen tilbydes også at købe timer.

7: status boldmaskine

Status quo. Afventer Martin Behr om vi kan reparere maskinen og til hvilken pris.

Anders er tovholder.

8: status lys på bane 3

Kaj forventer at modtage oplæg og overslag fra Niels Martin i næste uge.

Anders undersøger fortsat andre løsningsmuligheder og holder øje med mulige

tilbud på køb af eksisterende anlæg eller master af passende længde (min 6 m).

Medfinansiering fra fonde og tilskud fra kommunen skal efterprøves, men ikke

afklaret af hvem og hvornår.

Leif påpegede, at han synes man skal forhøre sig hos kommunen fx om nabohøring

(kan vi selv foretage den?) inden en egentlig etablering påbegyndes.

9: Eventuelt

Bjørn de Place har tilbudt at være hjælpetræner for Øvede resten af sæsonen (5

træninger). Torben aftaler med Bjørn herom.

Kaj fremhævede enkelte poster fra regnskabet. Klubbens økonomi er god.

Regnskabet skal på dagsordenen til møderne fremover.

10: Næste møde.

1. oktober kl 18.00 hos Leif


